

Klinika ISCARE nově otevřela oddělení urologie

29.11.2024 - | PROTEXT

Nová ambulance nabízí jak kompletní vyšetření močových cest, tak preventivní péči, běžné sledování zdravotního stavu pacientů a screening. „Pro každého muže je vhodné podstoupit preventivní vyšetření k vyloučení nádoru prostaty a případně varlat. Vyšetření je krátké a bezbolestné,“ říká MUDr. David Čapka z Centra urologie ISCARE. Klinika sídlí na Praze 9 vedle O2 areny, objednávat se je možné už nyní na telefonním čísle +420 234 770 900 nebo prostřednictvím emailu recepce@iscare.cz.

Obrátit se na lékařské centrum mohou pacienti, kteří potřebují pomoc při řešení následujících problémů: poruchy močení a dráždivý močový měchýř, poruchy sexuálních funkcí u mužů (poruchy erekce, ejakulace, libida), v souvislosti s muži je dále řešena problematika stárnoucího muže (andropauza, nedostatek testosteronu) a urologické nádory (prostata, měchýř, ledviny, varlata). Dále obecně urolitiáza (močové kameny) a urologické záněty týkající se močového měchýře, ledvin, močové trubice, prostaty, nadvarlat a varlat. U onemocnění prostaty lze léčit i benigní hyperplazii (nezhoubné zvětšení prostaty).

Léčbu nabízí ambulance i pacientům s inkontinencí. Vzhledem k dalším oborům, které jsou na klinice zastoupeny a úzce souvisí právě s oblastí urologie, jako je např. gynekologie a andrologie, je možné zajistit komplexní řešení zdravotního problému, včetně urogynekologie. Léčba je zajištěna prostřednictvím konzervativní nebo medikamentózní terapie, u komplikovaných případů lze poskytnout i chirurgické řešení inkontinence. Metody TOT (transobturatorní páska) a TVT (tahuprostá vaginální páska) mají úspěšnost až 80-90 %.

Nová ambulance nabízí velmi krátké objednací lhůty. Svůj zdravotní problém tak pacienti mohou vyřešit s termínem návštěvy lékaře již do konce tohoto roku. Objednat je možné prostřednictvím webového formuláře <https://www.iscare.cz/cs/specializace/urologie> telefonicky nebo e-mailem: recepce@iscare.cz. Centrum urologie rozšiřuje současné portfolio kliniky ISCARE zahrnující zdravotnické služby v oblasti reprodukční medicíny, gynekologie, andrologie, gastroenterologie, ortopedie, jednodenní chirurgie, plastické a žilní chirurgie a dalších. Více informací na www.iscare.cz

Klinika ISCARE

Klinika ISCARE je nestátní soukromé zařízení, které poskytuje zdravotnické služby na vysoké úrovni, s individuálním přístupem a kvalifikovanou péčí. Většina služeb je hrazena zdravotními pojišťovnami. Klinika ISCARE poskytuje služby v oborech: asistované reprodukce, gynekologie, plastické chirurgie, gastroenterologie (léčba idiopatických střevních zánětů), ortopedie, jednodenní chirurgie, revmatologie, andrologie, urologie a dalších. Kliniky ISCARE najdete na adrese Českomoravská 2510/19, Praha 9. Více informací: www.iscare.cz.

ČTK Connect ke zprávě vydává obrazovou přílohu, která je k dispozici na adrese <https://www.protext.cz>.

<https://www.ceskenoviny.cz/tiskove/zpravy/klinika-iscare-nove-otevrela-oddeleni-urologie/2602276>